
  

MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL DE IU AL PRÓXIMO PLENO 
ORDINARIO DE LA CORPORACIÓN  

El Concejal-Delegado de Festejos propuso a los grupos políticos de la oposición, en  la 
comisión Municipal correspondiente, que elevaran  propuestas para los nombramientos 
de Damas y Caballeros del Santo Voto y las menciones honoríficas que, con motivo de 
esta tradicional celebración, se realizan en nuestra ciudad. 
El Grupo Municipal de IU envió por escrito al Concejal-Delegado de Festejos sus 
propuestas, que inmediatamente fueran cuestionadas  por éste a causa de matices que, 
desde nuestro punto de vista, son irrelevantes. 
El Grupo Municipal de IU, desde la primera experiencia de estos nombramientos, 
siempre dejó claro que estos reconocimientos públicos deberían ser consecuencia de dos 
factores: 

A) El consenso institucional entre todos los grupos políticos que conforman la 
Corporación. 

B) El Reglamento que debería recoger los criterios utilizados para proceder a 
dichos nombramientos, objetivando al máximo la decisión. 

De ese modo, los nombramientos honoríficos estarían respaldados por toda la 
institución local, después de un proceso de diálogo que debería acabar en el consenso 
imprescindible que estas decisiones merecen y necesitan. 
Por todo lo anteriormente expuesto, los concejales de IU someten al Pleno de la 
corporación la siguiente MOCIÓN:  

El Pleno de la Corporación, reunido en sesión ordinaria acuerda constituir una 
Comisión Informativa Especial, integrada por representantes de todos los grupos 
políticos, para elaborar un Reglamento  específico que tenga como objeto  establecer  el 
procedimiento y los criterios para efectuar nombramientos honoríficos por parte de esta 
corporación. Esta Comisión se acuerda al amparo de lo establecido en el artículo 92, 
apartado 3, del actual Reglamento Orgánico .   

Puertollano, 23 de marzo de 2009     

FDO. FLORENTINO LÓPEZ MONTERO 
PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL DE IU      
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